



## INVITAȚIE-REGULAMENT LA TURUL DE CICLISM EDIȚIA I

Federația Sindicatelor Lucrătorilor din Industria Chimică și Resurse Energetice din Republica Moldova (FSCRE) anunță despre lansarea **Turul de Ciclism - ediția I**, la deschiderea Spartachiadei FSCRE și SA „Moldovagaz” - 2023.

**Turul de Ciclism (Turul)** este organizat de către FSCRE în parteneriat cu SA „Moldovagaz”, SRL „Moldovatransgaz”, SRL „Chișinău-gaz”, SRL „Transautogaz”, organizațiile membre din ramură, cu suportul Comitetului Național Olimpic din Republica Moldova și a Școlii Sportive Specializate de Ciclism.

Turul are ca scop promovarea sportului, a vieții active a membrilor de sindicat din cadrul organizațiilor membre ale FSCRE, cu participarea cicliștilor amatori, **Open Feminin și Masculin**.

Turul va fi organizat în data de **01 septembrie 2023**, de la **Arena Chișinău**.

Înregistrarea și instructajul participanților ora - **15.30**.

Ora oficială de **START -16.00**

Turul include traseul auto **Arena Chișinău - Vadul lui Vodă b/o Camping**, cu distanța de circa **28 km**.

Pentru înscriere, participanții completează **formularul de participare**, care se expediază pe adresa electronica a Organizatorului (secretariat@fscre.md) până în data de 25 august 2023.

Toți participanții semnează **declarația de participare** pe proprie răspundere.

Organizatorii acceptă participarea la Turul de Ciclism doar a persoanelor care sunt apte din punct de vedere medical.

Se admit la tur doar bicicletele în stare bună de funcționare. Nu se acceptă biciclete electrice.

**Obligatoriu: Casca de ciclism** pentru toți participanții. Respectarea regulilor de circulație rutieră.

Recomandat: ochelari pentru protecția ochilor, încălțăminte sport cu talpă profilată, haină confortabilă. Practicarea a câteva antrenamente înainte de Tur.

Măsurile de siguranță în trafic vor fi asigurate de echipajele Inspectoratului Național de Securitate Publică și de Ambulanța cu echipa de Asistență Medicală de Urgență, pe tot parcursul desfășurării Turului de Ciclism.

Toți participanții la Turul de Ciclism vor fi menționați cu medalie „FINISHER” și diplomă de participare, în cadrul evenimentului de deschidere a Spartachiadei FSCRE și SA „Moldovagaz” din data de **01 septembrie 2023, ora 18.00** la b/o Camping Vadul lui Vodă.

Cheltuielile de organizare a Turului de Ciclism vor fi suportate de FSCRE.

Alte cheltuieli vor fi suportate de către parteneri, participanți sau organizațiile, care îi delegă, sponsori.

**Formular de participare**  
la Turul de Ciclism ediția I  
la deschiderea Spartachiadei FSCRE și SA „Moldovagaz” - 2023

Date despre participant	Se completează de participant
Subsemnatul: Numele Prenumele	
Buletin de identitate, nr. seria	
Data/luna/anul nașterii	
Organizația	
Număr de telefon (mob.)	
Adresa de e-mail	

Solicit înscrierea la Turul de Ciclism la deschiderea Spartachiadei FSCRE și SA „Moldovagaz” - 2023 organizat de FSCRE în data de 01 septembrie 2023.

Semnătura:

Data:

**Declarație pe proprie răspundere:**

Subsemnatul: Numele Prenumele \_\_\_\_\_ B/I, nr. seria \_\_\_\_\_

Declar că particip pe proprie răspundere la Turul de Ciclism ediția I, la deschiderea Spartachiadei FSCRE și SA „Moldovagaz” - 2023, care va avea loc în data de 01 septembrie 2023.

Accept și sunt de acord cu faptul că organizatorul, antrenorii, sau alți participanți la eveniment, nu pot fi răspunzători în nici un fel pentru orice prejudiciu, vătămare, deces sau lezare de orice fel cauzată mie, sau de mine în timpul sau ca urmare a participării mele la Turul de Ciclism, traseul Arena Chișinău - Campingul din Vadul lui Vodă.

De asemenea declar următoarele:

- voi respecta îndrumările și indicațiile organizatorilor și ale arbitrilor, cât și regulile de circulație rutieră;
- cunosc și accept riscurile de participare la Turneul de Ciclism, cu care am fost instruit;
- starea mea de sănătate este corespunzătoare pentru a suporta efort intens și nu am maladii ce restricționează practicarea sportului.

În momentul înregistrării la Turneul de Ciclism, am fost de acord că fotografiile realizate sau materialele filmate vor rămâne proprietatea intelectuală a organizatorilor, cu toate drepturile, care decurg din acest fapt. Sunt de acord cu condițiile prelucrării datelor mele cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Legii nr. 133/2011 în scopul evidenței participanților, plasarea de informații, poze, video despre evenimentul organizat de FSCRE.

Organizatorii gestionează datele prelucrate în condiții de siguranță, păstrându-le strict confidențialitatea și nu le vor transmite către terți, cu excepția furnizării de date către autoritățile competente (de ex. poliție, serviciul de asistență medical urgentă) în caz de necesitate (de ex. accident).

Semnătura:

Data: